Тест для проверки знаний по теме Транспортная задача

по дисциплине «Математические методы»

для специальности 09.02.03

Вариант 1

1. Транспортная задача является оптимизационной задачей

А) линейного программирования с f(x)  -> max
Б) нелинейного программирования с f(x)  -> min
В) линейного программирования с f(x) -> min
Г) нелинейного программирования с f(x)  -> max
2. Целевая функция транспортной задачи представляет собой сумму парных произведений

А) матрицы стоимости и матрицы запасов поставщиков

Б) матрицы потребностей и матрицы перевозимых грузов

В) матрицы потребностей и матрицы запасов поставщиков

Г) матрицы стоимости и матрицы перевозимых грузов

3. К инфляции ведёт модель транспортной задачи, в которой
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4. Если в модели ТЗ сумма запасов меньше суммы потребностей, то её 

А) можно привести к балансной модели введением фиктивного потребителя

Б) можно привести к балансной модели введением фиктивных поставщика и потребителя

В) можно привести к балансной модели введением фиктивного поставщика

Г) нельзя привести к балансной модели

5. План ТЗ называется невырожденным, если

А) число заполненных грузом ячеек меньше суммы количеств поставщиков и потребителей на 1

Б) число заполненных грузом ячеек больше суммы количеств поставщиков и потребителей на 1

В) число заполненных грузом ячеек равно сумме количеств поставщиков и потребителей 

Г) нет правильного ответа

6. Значения тарифов не играют никакой роли

А) при решении ТЗ распределительным методом 

Б) при составлении начального плана ТЗ методом МЭ

В) при решении ТЗ методом потенциалов

Г) при составлении начального плана ТЗ методом СЗУ 

7. В методе потенциалов из всех возможных контуров выбирают тот, в котором произведение разности тарифов

А) и наименьшего из грузов главной диагонали минимально

Б) и наименьшего из грузов побочной диагонали минимально

В) и наименьшего из грузов побочной диагонали максимально

Г) и наименьшего из грузов главной диагонали максимально

8. При решении ТЗ методом потенциалов говорят, что задача решена, если разность косвенного и заданного тарифов

А) во всех ячейках, незаполненных грузом, положительна или равна 0

Б) во всех ячейках, незаполненных грузом, отрицательна  или равна 0

В) во всех ячейках, заполненных грузом, отрицательна или равна 0

Г) во всех ячейках, заполненных грузом, положительна или равна 0

9. При решении ТЗ в Excel в поле «Ограничения» указывают следующие соотношения

а) Массив Пст = Массив Пст1  и Массив Птб = Массив Птб1

б) Массив Пст <= Массив Пст1  и Массив Птб <= Массив Птб1

в) Массив Пст >= Массив Пст1  и Массив Птб >= Массив Птб1

г) Массив Пст <= Массив Пст1  и Массив Птб >= Массив Птб1

10. Говорят, что ТЗ решена распределительным методом, если

А) есть прямоугольные контуры с отрицательной разностью сумм тарифов

Б) нет прямоугольных контуров с отрицательной разностью сумм тарифов

В) разность косвенного и заданного тарифов отрицательна

Г) разность косвенного и заданного тарифов положительна

Вариант 2

1. Транспортная задача является оптимизационной задачей

А) нелинейного программирования с f(x)  -> max
Б) линейного программирования с f(x)  -> max
В) нелинейного программирования с f(x)  -> min
Г) линейного программирования с f(x) -> min
2. Если в модели ТЗ сумма запасов меньше суммы потребностей, то её 

А) можно привести к балансной модели введением фиктивного потребителя

Б) можно привести к балансной модели введением фиктивных поставщика и потребителя

В) можно привести к балансной модели введением фиктивного поставщика

Г) нельзя привести к балансной модели

3. План ТЗ называется невырожденным, если

А) число заполненных грузом ячеек больше суммы количеств поставщиков и потребителей на 1

Б) число заполненных грузом ячеек равно сумме количеств поставщиков и потребителей 

В) число заполненных грузом ячеек меньше суммы количеств поставщиков и потребителей на 1

Г) нет правильного ответа

4. Целевая функция транспортной задачи представляет собой сумму парных произведений

А) матрицы тарифов и матрицы запасов поставщиков

Б) матрицы потребностей и матрицы перевозимых грузов

В) матрицы тарифов и матрицы перевозимых грузов

Г) матрицы потребностей и матрицы запасов поставщиков

5. Значения тарифов имеют значение

А) при составлении начального плана ТЗ методом МЭ

Б) при решении ТЗ методом потенциалов

В) при решении ТЗ распределительным методом 

Г) все ответы правильные

6. В методе потенциалов из всех возможных контуров выбирают тот, в котором произведение разности тарифов

А) и наименьшего из грузов побочной диагонали минимально

Б) и наименьшего из грузов главной диагонали минимально

В) и наименьшего из грузов главной диагонали максимально

Г) и наименьшего из грузов побочной диагонали максимально

7. Говорят, что ТЗ решена распределительным методом, если

А) разность косвенного и заданного тарифов отрицательна

Б) разность косвенного и заданного тарифов положительна

В) нет прямоугольных контуров с отрицательной разностью сумм тарифов

Г) есть прямоугольные контуры с отрицательной разностью сумм тарифов

8. При решении ТЗ методом потенциалов говорят, что задача решена, если разность косвенного и заданного тарифов

А) во всех ячейках, заполненных грузом, отрицательна или равна 0

Б) во всех ячейках, заполненных грузом, положительна или равна 0

В) во всех ячейках, незаполненных грузом, отрицательна или равна 0

Г) во всех ячейках, незаполненных грузом, положительна или равна 0

9. При решении ТЗ в Excel целевая функция вычисляется как СУММПРОИЗВ

А) массива изменяемых ячеек и массива тарифов

Б) массива Поставщики и массива тарифов

В) массива Потребители и массива Поставщики

Г) массива изменяемых ячеек и массива Потребители

10. При решении ТЗ в Excel в поле «Ограничения» указывают следующие соотношения

А) Массив Пст = Массив Пст1  и Массив Птб = Массив Птб1

Б) Массив Пст <= Массив Пст1  и Массив Птб <= Массив Птб1

В) Массив Пст >= Массив Пст1  и Массив Птб >= Массив Птб1

Г) Массив Пст <= Массив Пст1  и Массив Птб >= Массив Птб1

Преподаватель  
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